

## **FE DE ERRATAS**

El día 20 de marzo del año en curso, se llevó a cabo el Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones del Procedimiento de Licitación Pública Nacional No. **GES 04/2024**, relativa a la adquisición e instalación de diversas estructuras, para el Centro Logístico de Gobierno del Estado de Sinaloa, por error en la hoja 5 del Acta, Anexo B) Propuestas Técnicas, numeral III, se anotó lo siguiente:

### **DICE:**

<b>Propuestas Técnicas</b>	<b>Proveedor</b>
	<b>Alejandro Salido Salido</b>
III. Certificado Quality & Certifications QC-001_i RMI-R-Mark.	<b>Entrega</b>

### **DEBE DECIR**

<b>Propuestas Técnicas</b>	<b>Proveedor</b>
	<b>Alejandro Salido Salido</b>
III. Certificado Quality & Certifications QC-001_i RMI-R-Mark.	<b>No Entrega</b>

**Atentamente**

  
**Ing. María Fernanda Mascareño Montoyas**  
Directora de Bienes y Suministros  
de la Subsecretaría de Administración  
de la Secretaría de Administración y Finanzas  
Rubrica.

Culiacán Rosales, Sinaloa, a 20 de marzo de 2024.